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M 634  Tonda dostal horecku. Jeho maminka neméla v 1ékarnicce 1ék na snizeni horecky, pre-
sto mu pomohla a Tondovi horecka klesla. Jak maminka Tondovi horecku snizila? Vy-
ber spravné tvrzent:

A) Sla s Tondou na prochdzku do parku.

B) Davala Tondovi studené obklady na ruce a nohy.
C) Pripravila Tondovi horkou koupel.

D) Pripravila Tondovi horkou vincentku k inhalaci.
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Spravna odpovéd: B)
Typicka chybna odpovéd: D) Inhalace se ¢asto pouziva pfi nachlazeni, proto tuto variantu Zaci pomérné ¢asto uvadi,
ackoliv nesouvisi se snizovanim horecky.

M 63.5  Pii prazdninovém pobytu u more je tieba se mazat kvalitnim opalovacim krémem
s vysokym ochrannym faktorem. Pouzivani opalovaciho krému je dilezité, protoze:

A) ptijemné voni

B) odpuzuje stl, rozpusténou ve vodé

C) chrani kuzi pred skodlivymi slozkami slune¢niho zareni
D) po jeho pouziti je kiize jemna a hebka
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Spravna odpovéd: C)
Komenta¥i: Pro spravné zodpovézeni otazky zak vyuzije osobni zkusenosti s podrazdénim kiize pti dlouhém pobytu
na slunci nebo pfi pouziti nevhodného opalovaciho krému.

™ 6.3.6 Clovek pottebuje ke spravnému riistu a spravné ¢innosti organovych soustav fadu mi-
neralnich latek. Ktera soustava potfebuje pro svoji stavbu nejvice vapniku?

A) travici soustava

B) obéhova soustava
C) kosterni soustava
D) vylucovaci soustava
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Spravna odpovéd: C)
Komentaf: Pro spravné zodpovézeni otazky zak vyuzije znalosti o biogennich prvcich a jejich funkei v lidském orga-
nismu.



